
 

 

 
 

   

MISIÓN Y EVENGELIZACIÓN 

La Fundación SM y la Oficina 

Nacional de Educación Católica 

(ONDEC) presentan el informe 

“Panorama de la Educación 

Religiosa en Perú” 
• Se trata del primer estudio que muestra el panorama 

global de lo que piensan los protagonistas del área de 
Educación Religiosa en Perú. Han participado más de 
156 000 encuestados, entre docentes, estudiantes, 
familias y exalumnos, para dar una visión global de lo 
que piensan los protagonistas de este ámbito y la 
importancia de la clase de Religión en el currículo 
educativo.  

• “El 90 % de los estudiantes reconoce que la Educación 
Religiosa les ayuda a ser mejores personas” y el 95 % de 
las familias en Perú considera que la religión ayuda a que 
sus hijos tengan valores.  

• La investigación revela una buena salud de la Educación 
Religiosa en Perú y una satisfacción generalizada en cada 
uno de los colectivos protagonistas de la enseñanza de 
la Religión. 

Perú, 19 de noviembre de 2021.- La Fundación SM, a través de 
su Observatorio de la Religión en la Escuela, y la Oficina Nacional 
de Educación Católica (ONDEC) publican el primer estudio sobre 
el panorama global de la Educación Religiosa en Perú.   

Monseñor Marcos Cortez, miembro de la Comisión Episcopal de 
Educación de la CEP, Rosario Urviola López de Ugaz, directora de 
ONDEC, Mayte Ortiz, directora de la Fundación SM, Carlos 
Esteban, director del Observatorio de la Religión en la Escuela, 
presentaron el pasado viernes 19 de noviembre las principales 
conclusiones del informe Panorama de la Educación Religiosa en 
Perú en una rueda de prensa que se pudo seguir en streaming. 

El informe  

Se trata de una investigación que da la palabra a los protagonistas 
de la enseñanza de la Religión en Perú, al profesorado, al 
alumnado, a las familias, e incluso a los antiguos alumnos y 
futuros profesores, para analizar el estado actual de la Educación 
Religiosa en las instituciones educativas del país. Con más de 
156 000 respuestas recopiladas, estamos ante el primer estudio 
sobre este tema que se ha realizado en el país. Todos ellos han 
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 aportado su visión sobre esta materia y la influencia que esta 
asignatura ha ejercido en sus vidas. 

Los datos obtenidos revelan una buena salud de la Educación 
Religiosa en Perú y una satisfacción generalizada en cada uno de 
los colectivos protagonistas de la enseñanza de la Religión: 
profesores, alumnos y familias. “El 90 % de los estudiantes 
reconoce que la Educación Religiosa les ayuda a ser mejores 
personas”, según el informe. Asimismo, el 95 % de las familias en 
Perú considera que la religión ayuda a que sus hijos tengan 
valores, y un 85 % de los docentes reconoce que contribuye a dar 
sentido a la vida personal de los alumnos. 

Puede acceder aquí al dosier de prensa y al informe completo. 
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